



ФЕСТИВАЛЬ ИСТОРИЧЕСКОЙ РЕКОНСТРУКЦИИ «РЕКА ВРЕМЕНИ»



г. Бирск

https://vk.com/vir_river_time

Зрителей ждут исторические реконструкции самых разных эпох, которые позволят познакомиться с культурой и бытом наших предков, погрузиться в настоящую атмосферу военных сражений. Отдельным направлением фестиваля является смотр студенческих интерактивных площадок, посвященных Башкортостану, выставки на территории исторических лагерей. Участники всегда тщательно готовятся к фестивалю, поражая зрителей детальностью костюмов, локаций, образов. «Река времени» оживит историю специально для вас!

Ольга Сергеевна Волочкова +79174135872 г.Бирск АНО «Бирский ларец»







ВСЕРОССИЙСКИЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ САБАНТУЙ «ЗАУРАЛЬЕ-2020»



г. Сибай

http://forum-zauralye.com/

Уникальный формат инвестиционного сабантуя позволяет превратить бизнес-форум в настоящий праздник, на котором гостей и участников познакомят с культурными и гастрономическими традициями Башкортостана. В форуме примут участие около 500 представителей федеральных и региональных государственных учреждений, представителей российского и зарубежного бизнеса, инвесторов, экспертов и общественных деятелей. Участники поделятся опытом инвестиционной деятельности и привлечения инвестиций, а также обсудят методы формирования комфортного бизнес-климата в регионах России.



VI ВСЕМИРНАЯ ФОЛЬКЛОРИАДА - 2020 В РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН



🗣 г. Уфа

https://vk.com/folkloriada2020

Башкортостан на две недели превратится в театрализованную площадку, на которой три тысячи артистов из более чем 60 стран мира объединятся для того, чтобы представить свою традиционную музыку, танцы, народные промыслы, кухню, костюмы и сценическое искусство. Посетители фестиваля смогут освоить игру на народных инструментах, попробовать необычные национальные блюда, обучиться искусствам разных народов. В программе — национальные танцы и музыка, выставки-ярмарки и традиционные игры. Оцените всё многообразие традиционного культурного наследия всех народов мира!



Фестиваль примет лучников из Башкортостана, различных регионов России и зарубежья. В рамках мероприятия будет организован турнир по конно-верховой стрельбе и стрельбе из традиционного лука. Жюри определят 12 лучших лучников республики. На площадке мероприятия проведут семинары и мастер-классы по стрельбе из лука, приготовлению блюд башкирской кухни, будет организована большая выставка работ декоративно-прикладного искусства иглинских ремесленников. «Мэргэн-уксы» отражает многовековые традиции, ценности башкирского народа. Настала пора возродить былую славу метких стрелков и лихих наездников!

VI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ПО СТРЕЛЬБЕ ИЗ ТРАДИЦИОННОГО ЛУКА «МЭРГЭН УКСЫ»

Гафурийский район, с. Имендяшево

https://vk.com/mergenyk





У подножия горы Торатау пройдёт этно-фестиваль, на котором вас ждёт ежегодный сабантуй Ишимбайского района, театрализованное представление из истории саков и сарматов. В программе примут участие мастера джигитовки, титулованные лучники, известные актёры и артисты. Зрители смогут насладиться интересными трюками, захватывающим сюжетом, сарматскими танцами и музыкой, а так же спортивными состязаниями, традиционными играми и этно-выставкой! Мероприятие завершится концертом с участием известных башкирских и российских оперных исполнителей, национального оркестра, эстрадных певцов и многих других.

ЭТНО-ФЕСТИВАЛЬ «НАСЛЕДНИКИ САРМАТОВ»

Ишимбайский район, подножие горы Торатау

https://www.sarmaty.info

...



ФЕСТИВАЛЬ ЛОВЛИ РАКОВ «ИШТУГАН»



Мелеузовский район, д. Иштуганово

http://festival.ishtugan.ru/ https://vk.com/crayfishevent Принять участие в фестивале традиционно могут все желающие, независимо от возраста и наличия навыков ловли. На мероприятии каждый сможет сам поймать рака с помощью самостоятельно изготовленных снастей, посмотреть на рачьи бега. В программе фестиваля множество других активностей: тематические и творческие мастер-классы, шоу-дегустация раков, туристическая полоса препятствий, катание по озерам на SUP-бордах, катание на лошадях. Интересное и неординарное событие для всей семьи.





Гости фестиваля смогут увидеть историю развития пчеловодства - от бортничества до современных технологий. На празднике покажут процесс изготовления колоды для диких пчел и продемонстрируют процесс сбора бортевого меда, научат определять его качество. Также в программе - дегустация и продажа башкирского мёда и продуктов пчеловодства, ярмарка экологически чистых продуктов и изделий ручной работы, тематические мастер-классы. Посетителям предложат принять участие в лотерее и голосовании за лучший мёд из представленного на ярмарке. Фестиваль будет проходить под звуки весёлых народных и эстрадных песен. ФЕСТИВАЛЬ «ЗАПОВЕДНЫЙ МЕД»

Мелеузовский район, с. Нугуш

https://npbashkiria.ru

29 августа



Любимый фестиваль всех жителей Башкортостана. Каждого гостя традиционно встретят приветственным стаканом молока. Желающие смогут угоститься кумысом, мороженым, сыром от российских производителей, узнать больше о местной продукции, приобрести понравившиеся товары. На «Молочной стране», помимо полюбившихся уфимцам традиционных развлечений, таких, как молочный цирк, аттракционы, спортивные конкурсы, молочная ферма с настоящими животными, появятся и новые площадки. В течение всего дня артисты будут удивлять посетителей концертной программой и интересными конкурсами. ФЕСТИВАЛЬ «БИРСКОЕ ЯБЛОКО»

г. Бирск 💡

https://vk.com/event29712511 https://travelvillage.ru/info/afisha/festival-Birsk-apple/

Иремель со стороны Башкирии.



д.Николаевка приют «Избушка» т.79279694494





